
 

Pranostiky na prosinec  
Studený prosinec - brzké jaro.   

Mnoho sněhu v prosinci - mnoho ovoce a trávy.  

Jaké zimy v prosinci, taková tepla v červnu.  

Mléčná dráha v prosinci jasná,   

bude v příštím roce úroda krásná. 

Když v prosinci mrzne a sněží,  

úrodný rok na to běží. 

Vážení spoluobčané, 

do rukou se vám dostává poslední číslo 

chotýšanských novin v tomto roce s informacemi 

z obce a pozvánkami na akce.  

Během září bylo zahájeno jednání se Státním 

pozemkovým úřadem o obchvatu Chotýšan za 

přítomnosti zástupců Rabbitu Chotýšany a projekční 

kanceláře, kde byly upřesněny požadavky na 

technické parametry komunikace vzhledem 

k nákladní dopravě.  

Na přelomu října a listopadu byla na základě 

projektové dokumentace a vydaného stavebního 

povolení realizována nová řada veřejného osvětlení 

kolem Prostředního rybníka, která zpříjemní cestu 

touto do této doby neosvětlenou částí obce. Na 

základě zajištěných cenových nabídek byl 

na realizaci akce osloven dobrovolný svazek obcí 

CHOPOS, jehož nabídka byla o 66 000 Kč nižší než 

druhého z možných dodavatelů. 

 
Zastupitelé se na svém zasedání dne 3.10.2024 

rozhodli začít jednat s místním farářem a 

Arcibiskupstvím Pražským o bezplatném převodu 

kostela sv. Havla a přilehlého hřbitova do majetku 

obce. Důvodem je dlouho neřešený a neutěšený stav 

této nemovitosti. Náš kostel je na seznamu 

národních kulturních památek, a i pro naše obyvatele 

má zvláštní význam, neboť je i ve znaku obce. 

Bystřická farnost, pod kterou spadáme, má bohužel 

omezený rozpočet, který nestačí na pokrytí 

havarijních oprav všech jejich kostelů a nemovitostí. 

Posledních pár desítek let již obec přispívá na 

opravy různého charakteru např. fasády, střechy 

nebo čištění lustru. Zejména střecha, která je stěžejní 

pro zachování kostela, nutně potřebuje větší opravu 

či rekonstrukci. Pokud by byl kostel v majetku obce, 

bylo by možné zkusit získat dotace na postupnou 

opravu kostela a více také investovat do úprav 

hřbitova, jako je tomu v jiných obcí např. přístupová 

cesta, chodníčky, kolumbárium.  

Během října jsme opravili poničenou a popsanou 

autobusovou zastávku ve směru na Vlašim. 

 

 
 

Výzva spolkům 

Žádáme zástupce všech místních spolků o 

sdělení požadavků na finanční prostředky z 

rozpočtu obce na rok 2025. Žádosti zašlete 

písemně na adresu obecního úřadu nebo e-

mailem nejpozději 

do 30. 11. 2024.  

Uveďte, prosím, částku i účel využití finančních 

prostředků 

 

Blíží se advent, který zahájí rozsvěcení vánočních 

stromků nejen v Chotýšanech, ale i ve všech 

místních částech - Křemení, Pařezí a Městečko.  

Přeji Vám všem krásný adventní čas, nadcházející 

vánoční svátky plné pohody a lásky v kruhu Vašich 

nejbližších a rovněž úspěšný a šťastný nový rok 

2025. 
 

       Bohuslav Kovář

                                                                     Ročník 28 / Číslo 10 - 12 / Říjen – Prosinec 2024            



ZE ŠKOLY 

Podzim na naší škole  

Přípravy na zimu, výuka a mezinárodní zkušenosti 

Podzim je obdobím, kdy se žáci i pedagogové na naší škole připravují na náročnější část školního roku. Během tohoto 

období nejen, že se intenzivně zaměřujeme na výuku, ale také na osobní a kulturní rozvoj našich žáků, což zahrnuje 

různé preventivní programy, mezinárodní zkušenosti a přípravy na blížící se vánoční akce. 

Jedním z významných momentů letošního podzimu bylo shlédnutí preventivního programu Revolucion Train, který 

se zaměřuje na prevenci závislostí, především na drogy. Tento program je unikátní nejen svou interaktivní formou, 

ale i tím, jak efektivně a poutavě přibližuje témata, která jsou pro dnešní mladou generaci zásadní. Žáci měli možnost 

prozkoumat různé aspekty závislostí a diskutovat o rizicích a prevenci. Program se setkal s velkým ohlasem a pomohl 

nám otevřít důležitou diskusi, kterou v dnešní době nelze přehlížet. 

Dále jsme v rámci programu Edison hostili mezinárodní stážisty, kteří našim žákům přiblížili kulturu, tradice a život 

v jejich domovských zemích. Tato příležitost byla nejen zajímavá, ale i obohacující. Stážisté z Turecka, Maroka, 

Nizozemí představili našim studentům své národní historie, tradice, školní systémy a životní styl. Díky nim jsme si 

rozšířili obzory a otevřeli se novým kulturám, což pomohlo našim žákům lépe pochopit svět kolem nás a podpořit 

mezinárodní porozumění. 

S příchodem zimy se naše přípravy 

nezastavují. Již nyní se soustředíme na 

VÁNOČNÍ POTĚŠENÍ aneb Šťastné a 

Ctnostné, které se uskuteční 29. listopadu 

2024. Tato každoroční událost se stala tradicí 

naší školy a žáci se na ni těší. Je to i vyústění 

celoškolního projektu na téma Ctnosti, které 

můžeme ve společnosti, u různých osobností, 

poznávat. Na programu bude bohaté kulturní 

vystoupení, během něhož si užijeme vánoční 

koledy, divadelní představení a hudební čísla, 

které žáci připravují pod vedením svých 

pedagogů. Součástí večera bude také vánoční 

prodejní výstava, kde budou k dispozici ručně 

vyráběné dárky a dekorace, které žáci 

vytvořili ve svých pracovních a uměleckých 

dílnách. A samozřejmě nebude chybět ani 

bohaté občerstvení, které potěší všechny 

návštěvníky. Tento náš program otevírá 

adventní čas, kdy si připomeneme hodnotu 

společných chvil a radosti. 

Věříme, že tento podzimní čas nejen pomůže 

našim žákům ve vzdělávání, ale také je 

připraví na náročné výzvy, které přicházejí s 

dalšími ročníky. Mezinárodní zkušenosti a 

kulturní akce obohacují nejen jejich 

vědomosti, ale také utvářejí jejich charakter a 

podporují hodnoty tolerance, respektu a 

týmové spolupráce. 

Těšíme se na setkání s vámi!                 

Mgr. Daniela Kalinová, ředitelka ZŠ a MŠ Chotýšany 

 



Posvícenský koncert v kostele sv. Havla 20. října 2024. 

 
V neděli po svatém Havlu dne 20. října se v kostele konal již třetí posvícenský koncert. O hudební program se 

postarala dvě tělesa. Místní trio, Majda Čejková, Jaroslav Trachta a Petr Klauz, se kterými letos účinkovali 

Jana Štětinová, Eliška Benáková, Veronika Štětinová a Josef Štětina. Druhým uskupením byl akordeonový kvartet 

Pražské barokní harmoniky, který se více než třicet let věnuje interpretaci staré varhanní, ale i moderní klasické 

hudby. Na dobrovolném vstupném se vybralo 6 370,- Kč. Tato částka bude použita na provoz kostela – nákup květin, 

svíček, lampového oleje, čistících prostředků, vánoční dekorace. Na setkání s Vámi u příležitosti čtvrtého 

posvícenského koncertu se těší a vše dobré přeje 

 

Petr Klauz 

Foto: Miroslav Švarc a Jiří Hroník 



 

 

 

CHOTÝŠANSKÉ PEKLO 

 
 

Domluvte vašim dětem 

návštěvu z nebes ve 

čtvrtek 5. prosince 

v odpoledních 

hodinách. 

 

Zájem o návštěvu 

prosím na tel. číslo 

774584484, piště SMS 

či volejte. 

 

Objednávky nejpozději 

do  

30. listopadu 2024  

(pozdější objednání 

nebude akceptováno) 

 



Usnesení č. 4 
ze zasedání zastupitelstva obce Chotýšany konané 3. 10. 2024 od 1900 hodin 

 

Zastupitelstvo obce Chotýšany 

1) schvaluje 

a) program zastupitelstva č.4 z 3.10.2024, 

b) zpráva z přezkoumání hospodaření obce Chotýšany 

c) prodloužení komunikace mezi nemovitostmi č.p. 40,41,43,44,45 a 46 

d) opravu veřejného osvětlení v Chotýšanech  

e) pořízení stání na polopodzemní kontejnery dle nabídky firmy Komunální technika s.r.o za 535 tis. Kč 

f) rozpočtové opatření č.2  

g) příspěvek Sdružení rodičů a přátel ZŠ a MŠ Chotýšany ve výši 35 tis. Kč 

h) příspěvek 50 Kč/obyvatele/rok na rozvoj regionu Posázaví na rok 2025 pro MAS Posázaví 

i) pořízení pasportu inženýrských sítí a infrastruktury obce v souladu s platnou legislativou 

j) zahájení jednání s Římskokatolickou církví ve věci převodu majetků (kostela a hřbitova) na obec 
 

2) neschvaluje 

a) vedení trasy soukromé splaškové kanalizace přes obecní pozemky dle předloženého návrhu 
 

3) pověřuje 

a) starostu zajištěním projektové dokumentace k vybudování protipovodňového opatření  

b) starostu směnou části pozemku 701/11 v k.ú. Městečko  

c) starostu zajištěním prodeje pozemku p.č. 290/36 v k.ú. Chotýšany o výměře 36 m2  

d) starostu jednáním o narovnání MPV k pozemku p.č. 1434/6  

e) starostu pořízením štěpkovače a zakladače trávníku 

f) starostu vyvěšením záměru na prodej části obecního pozemku č. 701/11 v k.ú. Městečko  

g) starostu přípravou záměru na prodloužení komunikace mezi nemovitostmi č.p. 40,41,43,44,45 a 46 

h) starostu zajištěním opravy veřejného osvětlení a výměny osvětlení v Chotýšanech  

i) starostu objednáním stání na polopodzemní kontejnery od firmy Komunální technika s.r.o  

j)  starostu administrativním zajištěním příspěvku spolku Rodičů a přátel ZŠ a MS Chotýšany ve výši 35 

tis. Kč 

k) starostu zajištěním pasportizace inženýrských sítí a infrastruktury obce od firmy ENVIPARTNER 

l) starostu jednáním s Římskokatolickou církví ve věci převodu majetků (kostela a hřbitova) 
 

4) bere na vědomí 

a) zprávu o přezkoumání hospodaření obce  

b) informace o protipovodňových opatřeních v Městečku 

c) zprávy z mikroregionu CHOPOS 

d) informaci o uložení kabelů CETIN do země v rámci obce Chotýšany 

 

Usnesení č. 5 
ze zasedání zastupitelstva obce Chotýšany konané 31. 10. 2024 od 1900 hodin 

 

Zastupitelstvo obce Chotýšany 

1) schvaluje 

a) prodej pozemku p.č. 948/1 v k.ú. Městečko u Benešova 

b) prodej pozemku dle GP p.č. 290/37 v k.ú. Chotýšany  
 

2) pověřuje 

a) starostu zajištěním projektové dokumentace k vybudování protipovodňového opatření  

b) starostu směnou části pozemku 701/11 v k.ú. Městečko  

c) starostu zajištěním prodeje pozemku p.č. 290/36 v k.ú. Chotýšany o výměře 36 m2  

d) starostu jednáním o narovnání MPV k pozemku p.č. 1434/6  

e) starostu - pořízením štěpkovače a zakladače trávníku  

f) starostu vyvěšením záměru na prodej části obecního pozemku č. 701/11 v k.ú. Městečko  

g) starostu zajištěním opravy veřejného osvětlení a výměny osvětlení v Chotýšanech  

h) starostu - pořízením stání na polopodzemní kontejnery od firmy Komunální technika s.r.o  

i) starostu – jednáním s Římskokatolickou církví ve věci převodu majetků (kostela a hřbitova)  

j) starostu – k prodeji části pozemku p.č. 948/1 v k.ú. Městečko u Benešova 

k) starostu – k prodeji pozemku dle GP p.č. 290/37 v k.ú. Chotýšany  
 

3) bere na vědomí 

a) zprávy z mikroregionu CHOPOS 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Akce 2024/2025 

 

 

Termíny akcí se mohou změnit v závislosti na podmínkách konání v příštím roce - sledujte webové stránky, 

facebook, mobilní rozhlas a plakátovací plochy v obci 

LISTOPAD - PROSINEC 2024                                            
30.11.2024 Rozsvícení vánočního stromu   
8.12.2024 Setkání jubilantů Na Kopečku  
22.12.2024 Adventní koncert v kostele sv. Havla                                                                        

LEDEN 2025                                                        
25.1.2025 - Hasičská tancovačka                                          

ČERVENEC 2025                                                              
12.7.2025 Nohejbalový turnaj na hřišti "SAŠA"                                                                    
19.7.2025 Chotýšanské slavnosti                                                               

ÚNOR 2025 
8.2.2025 Masopustní zabíjačka                                                                                                                        
15.2.2025 Maškarní odpoledne pro děti                                                                   
 

SRPEN 2025                                                                            
9.8.2025 Hasičské prase                                                  
22.8.2025 Loučení s létem na hřišti                                                           
30.8.2025 Letní kino na hřišti 

BŘEZEN 2025      
1.3.2025 Masopustní průvod 
22.3.2025 Ples ČČK a Biatlonu                                                                                      

ZÁŘÍ 2025                                                                           
Bazárek u hasičské nádrže 

DUBEN 2025                                                                                                                           
20.4.2025 Honba za velikonočním vajíčkem 
30.4.2025 Pálení čarodějnic 

ŘÍJEN 2025                                                                                        
11.10.2025 Drakiáda na hřišti                                                                 
19.10.2025 Posvícenský koncert v kostele sv. 
Havla 

KVĚTEN 2025                                                                 
11.5.2025 Den matek Na Kopečku                           
Bazárek u hasičské nádrže 
Sběr železného šrotu 

LISTOPAD 2025    
22.11.2025 Výroční schůze hasičů                                                  
29.11.2025 Rozsvícení vánočního stromu 

ČERVEN 2025                                                                         
1.6.2025 Den dětí na hřišti                                              
15.6.2025 Den otců 

PROSINEC 2025                                                                                                              
7.12.2025 Setkání jubilantů                                              
21.12.2025 Adventní koncert v kostele sv. Havla 



Josef Šimek - Chotýšanská kronika – část III. 

Obec Chotýšany: Poměry hospodářské – JZD - Řemesla, obchody, živnosti. /30/ 

 

Veškeré jarní práce v roce 1960 proběhly v pořádku a bez poruch. Byly provedeny vlastními silami. Senoseč se 

protáhla do druhé poloviny července. Porosty bramborové se ukázaly jako velmi neuspokojivé. Brambory byly dvakrát až 

třikrát oorány, vydatné deště však na mnoha místech odplavily ornici. Pro nedostatek této nebylo pak možno na některých 

místech brambory vůbec oorat. Kukuřice byla také z větší části zaplavena. V porostech se množil plevel, k jehož 

odstranění sil, které byly po ruce. I školní děti byly zapojeny do této práce. Používání chemických prostředků - postřiků - 

ukázalo se následkem velkých dešťů málo účinné. Velkými lijáky bylo značně poškozeno i meliorační zařízení na 

několika místech. 

Začátkem července 1960 se množily stížnosti na plečkování cukrovky. Tato věc se projednávala i na schůzi rady 

MNV, konané 8. července 1960 a Josef Jukl a František Poupě doporučovali, aby JZD znovu uvažovalo o spolehlivém 

skupináři, který by dohlížel na kvalitu prováděných prací a pomáhal práci organizovat. Jak se však nakonec ukázalo, 

skupinář ustanoven nebyl! Podle usnesení představenstva JZD převzal potom funkci tuto Jaroslav Říha z Křemení, 

dosavadní vedoucí stavební skupiny.  

 O současném ekonomickém stavu sloučených JZD „Obránců míru“ hovořil předseda Josef Konrád na plenární 

schůzi MNV, která se konala v pátek 22. července 1960. Uvedl konkrétní čísla plnění výrobních úkolů v jednotlivých 

ukazatelích. Zdůraznil, že dosavadní výsledky hospodaření ukazují, že může být dodržena plánovaná výše pracovní 

jednotky Kčs 18,- mimo naturálie v hodnotě dalších Kčs 2,55 za jednotku. František Poupě navrhoval, aby tyto výsledky 

byly zveřejněny na vývěsní tabuli ONV v Benešově. Předseda Konrád dal potřebné věci k dispozici. 

Bylo však tehdy také zdůrazněno, že i v produkci selat v objektu u Stanislava Váni bylo docíleno pozoruhodných 

výsledků přesto, že se tam pracuje za poměrně ztížených podmínek. Je to hlavně osvětlení - svítilo se tam ještě 

petrolejkami - objekt není ještě elektrifikován. Na tuto připomínku byl vzat zřetel a připojení na elektrickou síť bylo 

pojato do plánu JZD. Provádělo se potom za pomoci patronátního závodu, a to nejen u Váňů, ale i přímo v obci. Byla 

postavena transformační stanice pro JZD a posílen transformátor v Takoníně, který byl přetížen velkou spotřebou 

elektrického proudu Pionýrským táborem, vybudovaným v roce 1959 a 1960 v místech u hájovny „Pod strání“. 

Žně v JZD „Obránců míru“ v roce 1960 začaly koncem července. Při prohlídce v úvahu přicházejících 

mechanizačních prostředků bylo shledáno, že stroje značně trpí tím, že jsou vystaveny všem povětrnostním vlivům, 

nebyly zkrátka vůbec pod střechou. Zastřešené plochy místního střediska STS byly však většinou prázdné a jak se tak 

zjistilo, byla ve středisku prováděna nezemědělská výroba. Pracovalo se tam na výrobních úkolech pro vlašimský podnik 

MH Kovovýroba. Na tuto okolnost byl také upozorněn ONV i OV KSČ, poněvadž středisko STS má sloužit především a 

výhradně zemědělství. Bylo dále konstatováno, že  k zvládnutí žňových prací podle vypracovaného plánu postačí strojní 

park, který má JZD k dispozici. Chyběli však dva traktoristé, o jejichž uvolnění ze střediska STS bylo hned zažádáno. 

Jako léta minulá byly i v roce 1960 zaplánovány včas žňové požární hlídky, tentokráte pro Chotýšany i Městečko 

současně. Pro snazší zvládnutí žní byly organizovány pomocné brigády. Byl vypracován seznam všech občanů, kteří pro 

brigádnickou pomoc pro práci v JZD přicházeli v úvahu. Se všemi byl pak na MNV proveden pohovor. Brigády ze členů 

Sokola řídil Václav Kuthan ml., ostatní pak Jaroslav Říha. Brigády tyto se pak velmi osvědčily.  

Při sekání řepky pomocí samovazů bylo zjištěno, že samovazy, hlavně ty nové vykazují značnou poruchovost. 

Ječmen na 9 ha se posekal kombajnem. Jinde, kde pro nerovnost půdy to nebylo možné, použilo se koňských potahů. 

Mlátičky také nebyly včas připraveny. Počítalo se proto též se staršími, dosud však dobře výkonnými stroji. 

Úkoly, jak již vpředu uvedeno vytýčilo se naše JZD značné a za I. pololetí 1960 je splněno následovně: Stav 

skotu byl uskutečněn na 111 %, z toho u krav na 95 %. Do plného stavu chybělo tu ještě 12 krav, které měly být doplněny 

do konce roku z jalovic. Zástav žírných prasat byl splněn na 126 %, u prasnic na 104 %. I když ale stav prasat na výkrm 

byl vyšší o 170 kusů, plán tržní produkce ve vepřovém mase byl splněn jen na 63 %, což ovšem byl nepříznivý ukazatel. 

Z plánovaných 50 dkg masa na kus a den u prasat bylo docíleno jen 28 dkg, u skotu pak z 53 dkg jen 23 dkg. V tom byla 

také příčina, že se nesplnil plán výroby ani tržní produkce. A mimo to ještě jak ukazuje, dále uvedený rozbor vlastních 

nákladů vyrábělo se poměrně draho. To bylo také důsledkem neplnění plánu živočišné výroby a nízkých přírůstků za  

I. pololetí. Družstvo mělo v I. pololetí naprosto nedostatečnou krmnou základnu a chyběla i píce. Z toho důvodu byly 

krmné dávky stanoveny ne podle potřeby zvířat, nýbrž podle zásoby, které mělo družstvo. To se muselo potom také někde 

projevit. Ale i přesto vyrobilo družstvo za I. pololetí 1960 311 q vepřového masa, 182 q masa hovězího, 125000 vajec  

a 164 tisíce litrů mléka. Pro II. pololetí to ovšem předpokládalo vyrobit dalších 200 tisíc litrů mléka, 95 tisíc vajec, 340 q 

hovězího a 430 q vepřového masa. Znamenalo to zlepšit také práci ošetřovatelů dobytka na všech farmách. 

Žně v roce 1960 byly značně zpožděny. Následkem stálých dešťů, téměř každý den pršelo, začalo se sekat žito až 

v polovině srpna. V pátek 12. srpna přihnala se od Blaníka velká bouře, která přinesla značné množství vody. Pak nastalo 

trochu uklidnění a od neděle 21. srpna krásné slunné počasí. V pátek 26. srpna dostoupila teplota 36 stupňů C, což 

vydrželo asi jen týden. Žito se začalo mlátit 20. srpna na poli „Na předevsí“. Časté poruchy na mlátičce zavinily pomalé 



tempo při mlácení. Namlátilo se jen asi vagon žita denně. Pomáhali vydatně i brigádníci, mlátilo se ve dne v noci. Ječmen 

se od 15. srpna mlátil ve stodole ve dvoře. V pátek 30. září odvezli družstevníci poslední snopy. 

Plán podzimních prací 1960 nebyl 

připraven ještě ani začátkem září. JZD se 

vymlouvalo, že neobdrželo včas potřebné tiskopisy. 

Teprve až na urgenci MNV byly tiskopisy dodány  

a plán JZD dodatečně urychleně vypracován. 

Potřebné stroje byly také připraveny, chyběl jedině 

vyorávač brambor. Byla ustanovena zvláštní 

komise při MNV pro zajištění všech mechani-

začních prostředků potřebných pro podzimní práce. 

V komisi byl Josef Jukl za MNV, František Poupě 

za VO KSČ a Josef Mareš, mechanizátor JZD. 

Deštivé počasí na podzim 1960 hodně 

stěžovalo polní práce, jejichž průběh ještě začátkem 

října byl velmi neuspokojivý. V té době byly venku 

ještě otavy, nezačalo se ještě ani s vybíráním 

brambor. Byly proto mobilizovány všechny 

schopné síly v obci, aby úkoly byly splněny. Denně 

bylo nasazeno až 30 žen, a to i nedružstevnic, a tak 

se brambory potom pěkně vybíraly. Zařadit do 

práce více žen nebylo nic platné, protože nebyly 

mechanizační prostředky k dispozici a potahy 

nestačily vyorávat.  

Jiných pracovních sil ostatně mnoho nebylo. Pomoc patronátu přicházela velmi draho, hlavně co se týče dopravy 

brigádníků. Za dopravu se totiž platilo podle tarifu ČSAD. 

Podzimní práce se protáhly přes druhou polovinu listopadu. Jejich průběh ovlivňovalo nepříznivé počasí, hlavně 

časté a vytrvalé deště. Nebylo ovšem také vždy náležitě využíváno mechanizačních prostředků, pokud byly toto  

k dispozici. A nebyly proto také ani všechny práce. Z plánované plochy 360 ha bylo např. zoráno jen 328 ha. Zaorávka 

mrvy byla provedena jen na 48 místo na 60 ha. Žito bylo zaseto na 136 ha, směska ozimá na 24 ha. Na 56 ha byla pak 

zaseta pšenice, a to až v říjnu.  

Cukrovka byla sklizena a odvezena v první polovině listopadu. Otavy nebylo možno pro deštivé počasí vůbec 

sklidit, sekaly se ke krmení. Úroda brambor byla velmi slabá. Bramborové porosty, jak o tom byla již zmínka, byly hned 

v létě poškozeny stálými a velice prudkými dešti, na mnoha místech byla ornice úplně splavena. Předepsaná dodávka 

brambor nemohla být tudíž v tomto roce splněna.  

V živočišné výrobě nebyla splněna dodávka vepřového masa. To bylo nutno nahradit hovězím. Zastavená prasata 

docílila totiž do konce roku potřebnou váhu podle plánovaného výnosu. Na dodávku masa hovězího byly zčásti dodány 

chovné jalovice. Měli zvýhodněnou cenu Kčs 11,- za kg.  

Plánovaná výše všech dodávek splněna ovšem nebyla. Podal o tom zprávu předseda JZD „Obránců míru“ Josef 

Konrád na plenární schůzi MNV, konané v pátek 30. prosince 1960. Informoval přítomné o celkovém hospodářském 

stavu družstva a prohlásil, že tento možno přesto možno považovat za uspokojivý. 

Upozornil však zároveň, že někteří členové družstva vnášejí mezi ostatní neklid a zbytečný chaos roztrušováním 

různých pomluv a falešných údajů, čemuž je zapotřebí náležitě čelit poukazováním a připomínkami na skutečný stav. 

Dodávky v přepočtu na 1 ha orné půdy byly splněny takto: masa celkem 114 kg, mléka 380 litrů, vajec 374, zrnin 423 kg, 

brambor 296 kg - dodávka z Chotýšan byla mezi nejnižšími dodávkami z celého okresu. Za pracovní jednotku se 

vyplácelo 17 a půl koruny, mimo naturálií ve výši Kčs 2,55. 

Na podzim 1960 byla zajištěna a také na plenární schůzi MNV projednávána ta skutečnost, že se množily krádeže 

zemědělských plodin a to hlavně v osadách. Bylo upozorňováno, že většina družstevníků chová větší množství drobného 

domácího zvířectva, které z výnosu záhumenek nemůže pak dosti dobře vyživit.  Jsou proto chovatelé  potom nuceni 

shánět potřené krmivo všelijak. Na základě toho byla pak MNV vydána výzva k občanům, aby se podobných 

nepřístojností vyvarovali. Rozkrádáním, byť i jen drobným, různých věcí docházelo tak ke značným škodám.  

 

Psáno v letech 1950 až 1958 doplněno 1963 – 1965 Josef Šimek /upraveno/ 
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